



В Республике Татарстан бывший сотрудник полиции обвиняется в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 31-летнего оперуполномоченного уголовного розыска отдела полиции «Автозаводский» УМВД России по г. Набережные Челны, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 11 декабря 2022 года обвиняемый в составе следственно-оперативной группы выехал на отработку сообщения о смерти 63-летней женщины. Находясь в квартире, он обнаружил мобильный телефон покойной и изъял его для установления родственных связей. В тот же день, проникнув в мобильное банковское приложение от имени женщины, он подал заявку в банк на предоставление кредита в сумме более миллиона рублей. Однако получение средств возможно было только при предъявлении соответствующего документа, и он оформил другой кредит на сумму 120 тыс. рублей, которые перевел на свою банковскую карту и обналичил. Помимо этого, обвиняемый похитил 74 тыс. рублей сбережений пенсионерки, находившихся на ее счету.

Противоправная деятельность была выявлена после того, как наследница усопшей, находясь у нотариуса обнаружила, что операции со счетом производились уже после ее смерти. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1792184>